
TO NIBBLE ON

ANCHOVIES IN OLIVE OIL
£6

NOCELLARA SICILIAN OLIVES 
£4

PORTHILLY ROCK OYSTERS 
1 £3.50   6 £20.50   12 £40

LIGHT BITES & STARTERS

IDEAL AS A STARTER FOR ONE 
OR ORDER SEVERAL TO SHARE

SEARED TUNA, SOYA SAUCE, MIRIN, 
CHILLI, MICRO CORIANDER 

£12

PAN FRIED SQUID 
WITH SPANISH ‘NDUJA AND TARRAGON 

£12

SCOTTISH ROPE GROWN MUSSELS 
CLASSIC MARINIERE 

OR IN COCONUT & LEMONGRASS BROTH 
STARTER £10  MAIN £18

FRESH FROM THE BOAT
EVENING MENU

A COLD SELECTION OF OUR FINEST 
SHELLFISH. PLEASE ASK STAFF 

FOR TODAY’S SELECTION. ONLY AVAILABLE 
IF PRE ORDERED WHEN BOOKING

CLASSIC 
(INCLUDES ½ CRAB) 

£60

SUPREME 
(INCLUDES WHOLE CRAB) 

£95

ROYALE 
(INCLUDES WHOLE LOBSTER 

& WHOLE CRAB) 
£155

FRUITS DE MER PLATTER TIGER PRAWNS 
WITH CHERMOULA BUTTER

SWEET PAPRIKA, CUMIN, LEMON, CHILLI, CORIANDER

 STARTER £12 MAIN £20

HAND CARVED SMOKED SALMON 
WITH WARM BUCKWHEAT 

BLINIS & CONDIMENTS 
£12

ITALIAN CURED MEAT BOARD 
WITH BURRATA, 

ROASTED PEPPERS & CAPERS

MIXED VEGETARIAN BOARD 
OF HANDMADE HUMMUS, TZATZIKI, 

BURRATA, ROASTED PEPPERS, CAPERS 
(VEGAN VERSION AVAILABLE)

FOR 1 £10 FOR 2 £18

MAIN COURSE

THAI PRAWN CURRY 
WITH JASMINE RICE

£18

CORNISH SOLE 
WITH BROWN BUTTER, 
CAPERS AND LEMON 

£18

MACKEREL FILLETS 
WITH ITALIAN PEPERONATA 

ROASTED PEPPERS, OLIVE OIL, 
ONION AND TOMATOES

£16

TENDERSTEM BROCCOLI
SESAME CHILLI OIL

£4.50

CYPRESS POTATO WEDGES 
BAKED WITH OLIVE OIL, FRESH ROSEMARY 

AND MALDEN SEA SALT 
£4.50

TO FINISH

LEMON POSSET 
WITH AMARETTI BISCUITS

POACHED APRICOTS 
WITH RICOTTA, 

LOCAL HONEY AND WALNUTS

AFFOGATO
LOCAL HANDMADE GELATO 
WITH ORGANIC ESPRESSO 

(OR VEGAN ICE CREAM)

CLASSIC RICH CHOCOLATE MOUSSE 
WITH FRESH BERRIES

ALL £8

ALL OUR DESSERTS ARE HANDMADE 
BY OUR PASTRY CHEF

DRESSED CRAB
WITH LIME CORIANDER BUTTER
SIDE SALAD AND SOURDOUGH

STARTER £12 MAIN £18

JAPANESE MARINATED 
FILLET STEAK SKEWERS 

ASIAN SLAW  
£18

VEGETARIAN/VEGAN

THAI VEGETABLE CURRY 
WITH MARINATED TOFU

JASMINE RICE
£17

BLACKENED AUBERGINES 
WITH ZHOUG 

CORIANDER, PARLSEY,LEMON 
CUMIN, GARLIC AND GREEN CHILLI

GARLIC ROASTED CHICKPEAS
AND POMEGRANATE

£17

SIDES 
(VEGAN VERSIONS AVAILABLE) 

BABY GEM, TRUFFLE OIL, PARMESAN 
£4.50

CHIPOTLE SLAW 
 £4.50

HERITAGE TOMATO SALAD
WITH SHALLOT AND RED WINE VINEGAR 

£4.50



WHITE WINES

CHANTS DE CLOSEAU GRENACHE BLANC
FRANCE (Ve)

Soft peach and melon aromas combined to zesty grapefruit notes best 
describe this full-flavoured and refreshing white.

125ml £4.50 | 175ml £6.40 | 250ml £8.80
500ml £17.60 | Bottle £25.00

WIDE RIVER CHENIN BLANC 
SOUTH AFRICA

 Light, with lovely ripe, attractive rounded fruit.  Fresh floral nose and an 
exciting acid balance.  A beautifully finished, clean off-dry chenin blanc.

BOTTLE £27.00

BEAUBIGNEY SAUVIGNON BLANC 
FRANCE (Ve)

Savoury grapefruit and passion fruit aromas combined to floral 
boxwood notes best describe this flavoured refreshing white.

125ML £4.80 | 175ML £6.90 | 250ML £9.80 
500ML £19.60 | BOTTLE £28.00

RUPE SECCA GRILLO SICILIA DOC
ITALY (Ve)

This dry white wine has an intense bouquet and lovely palate 
of citrus and tropical fruit flavours with refreshing acidity.

BOTTLE £29.00

VINHO VERDE ‘LOUREIRO’, JP RAMOS 
PORTUGAL

Floral aromas are present throughout with this fresh and 
vibrant vinho verde. There is plenty of citrus fruit, balanced by 

generous minerality on a deep and long finish.

BOTTLE £32.00

DOMAIN DE MAJONE PICPOUL DE PINET 
FRANCE

Fresh and crisp with lemony acidity revealing lemon grass and lime aromas.

BOTTLE £33.00

PEMO PECORINO TIERRA DI CHIETI
ITALY (Ve) (O)

Pecorino is very fresh, zinging with lively citrus acidity, notes of tropical fruits 
and a certain minerality, which gives the wine a lovely balance.

BOTTLE £35.00

PLAIMONT LES VIGNES RETROUVEES AOC 
SAINT MONT – FRANCE

With its very light colour, straw-yellow with green highlights, the lively 
intensity of its fresh floral aromas, the subtle toasty note, and its ripe fullness 

in the mouth that remains fresh, fruity and digestible, this is one of the 
flagship saint mont whites. A food friendly wine.

BOTTLE £36.00

EL ABUELO VERDEJO SAUVIGNON BLANC DO 
ALMANSA – FRANCE (Ve) (O)

Fresh, crisp with intense citrus, lime and tropical notes with 
a persistent finish. Food-friendly, enjoy with grilled salmon, 

seared scallops, chicken, summer salads.

BOTTLE £38.00

RIOJA VEGA TEMPRANILLO BLANCO
SPAIN (Ve)

This rioja blanco has complex and expressive aromas, intense notes of 
tropical fruits and white flowers over delicate hints of herbs.

BOTTLE £42.00

DOPFF & IRION PINOT GRIS - FRANCE 
This spicy pinot gris has a strong bouquet with notes of dried fruits 

and peaches.  This wine is well-balanced and softly rounded; 
a ‘gastronomic’ pinot gris with enjoyable fruit and body.

BOTTLE £44.00

VISMINO KISI GEORGIAN DRY WHITE WINE  
GEORGIA 

Deep golden hue, characteristic of this variety. Grapefruit, pineapple 
and tropical fruit tones. Then gulabi pear, sweet cherry and a other 

white fruits. Hints of cedar and pine add a pleasant freshness. 
Pleasant, with structuring acidity, full of character.

BOTTLE £45.00

ALBARINO “BERNON” AQUITANIA, RIAS BAIXAS 
SPAIN (Ve)

Fresh citrus and orchard fruit aromas and flavours, with a minerally element 
adding vivacity. Silky and precise, showing good lift but a bit of heat in the 

mid-palate.  It is balanced and persistent with plenty of lively acidity.

BOTTLE £47.00

GREENHOUGH APPLE VALLEY RIESLING 
NELSON – NEW ZEALAND (Ve) (O)

Whether dry, medium or sweet, our first concerns in riesling are balance 
and  fruit purity. Greenhough handle harvest the cleanest, healthiest 

bunches and ferment cool in stainless steel. Such handling allows these 
wines to tell the story of their soil and surroundings with greatest clarity.

BOTTLE £52.00

DOMAINE DAULNY SANCERRE  
FRANCE (Ve)

A classic expression of sauvignon blanc, with grassy notes, tropical fruit 
and hints of blackcurrant bud. The palate is crisp and fresh, with beautiful 

minerality – a perfect match for seafood (especially oysters) and goat’s cheese. 
Good nose and intense fruit on the palate with a steely rich character.

BOTTLE £57.00

POUILLY-FUISSÉ VIELLES VIGNES, 
COLLOVRAY ET TERRIER - FRANCE (Ve)

The vieilles vignes (old vine) pouilly fuissé is a deep gold wine that has 
an intense brioche aroma with hints of stone fruits and flowers, and 

a restraint that hints at its minerality. It has a complex palate of 
green apples, with hints of citrus, creamy oak notes, and a mineral 

austerity that perseveres into an impressive finish.

BOTTLE £72.00

RADBURND CELLARS CHARDONNAY 
HAWKES BAY – NEW ZEALAND

Elegant and refined with a backbone of pristine fruit and balanced 
acidity, this finely concentrated chardonnay has a lovely freshness and 

finesse and will become more complex as it evolves over time.

BOTTLE £98.00

RED WINES
CHANTS DE CLOSEAU MALBEC

FRANCE (Ve)
Intense blackcurrant and violet aromas combined to spicy liquorice 

notes best describe this concentrated but velvety red.

125ML £4.50 | 175ML £6.40 | 250ML £8.80
500ML £17.60 | BOTTLE £25.00

MONTE ARAYA RIOJA JOVEN 
SPAIN (Ve)

A fine, fruit packed rioja made from carefully selected tempranillo 
grapes. Intense cherry red with a superb soft and silky texture, 

good depth and flavours of ripe cherry fruits with spicy, savoury, 
cedary notes. A flavoursome easy drinking wine to grace any table.

BOTTLE £29.00

VALENSOLE, ALPES DE HAUTES PROVENCE ROSÉ 
FRANCE (Ve)

This pale rosé has red berry aromas with hints of summer flowers. It is 
juicy and intense to taste with an attractive balance between soft berry 

fruit flavours, a touch of melon and refreshing minerality. This is a 
most enjoyable and eminently drinkable dry rosé.

BOTTLE £35.00

SPARKLING WINES
ITA PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT NV

ITALY (Ve)
This prosecco has fine bubbles, with a classic prosecco aromatic nose. 

The wine is very soft on the palate, offering refreshing acidity with 
lots of mouth-filling tropical fruit and citrus flavours. This is an 
enjoyable, everyday drinking wine, ideally served as an aperitif.

BOTTLE £34.00

SANTA TRESA GRILLO SPUMANTE 
ITALY (Ve) (O)

The santa tresa grillo spumante is really fresh, with a bouquet which reveals 
both citrus and floral notes. It is fruity on the palate, has great balance, soft 

and gentle, with a burst of acidity.

BOTTLE £34.00

CREMANT DE BOURGOGNE BRUT
CAVES DE LUGNY – FRANCE

Made with 45% chardonnay, 35% pinot noir, 20% gamay, the wine went 
through malolactic fermentation and was matured on its lees for 12 months. 

Aromas of citrus and apple with notes of biscuit. Generous and slightly 
creamy on the palate with a crisp finish and fine bubbles.

BOTTLE £45.00

ASHLING PARK BRUT NV – ENGLAND  
Crisp and precise with impressive persistence and balance. 

Delicious for drinking now, but with terrific ageing potential.

BOTTLE £65.00

ASHLING PARK SPARKLING ROSÉ BRUT 2014 
ENGLAND 

The palate is full-flavoured with great intensity of red fruits; strawberry, 
cherry and redcurrants on a long, creamy finish. Ashling park 

brut rosé nv is an elegant and versatile english sparkling rosé perfect 
enjoyed for the summer.

BOTTLE £65.00

CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL NV  
FRANCE

A vivacious and cheerful champagne with aromas of citrus and 
white flowers combined with small berry notes.  Elegant and vibrant 

with a nice finish and fine bubbles.

BOTTLE £95.00

DESSERT WINES
SANTA JULIA TARDIO, LATE HARVEST 

TORRONTÉS, ZUCCARDI – ARGENTINA 
This late harvest torrontés is characterised by fresh aromas of flowers 

and pink grapefruit, a sumptuous texture on the palate and an excellent 
balance between sweetness and acidity, featuring pineapple, nectarine 

and apricot fruit.  With a very gentle finish, this delightful wine is the 
first one of its kind in argentina.

BOTTLE £30.00

DV BY CH DOISY VEDRINES SAUTERNES 
FRANCE 

This fresh wine has aromas of pineapple, mango and citrus fruit.  

There is a very good balance, not too much sugar in the mouth and 
a good vivacity, which gives the wine a finesse and character that 

makes you want to come back.

BOTTLE £39.00

TONS DE DUORUM DOURO DOC JP RAMOS 
PORTUGAL 

A great introduction to douro doc wine, medium weight, very pretty wine, 
very round and soft, easy going, juicy black plums and black pepper, 

actually quite intense at this level. A bargain!

BOTTLE £32.00

SANTA TRESA FRAPPATO TERRE SICILIANE IGP 
ITALY (Ve) (O)

Vivid red colour with gentle purple tones. The bouquet is fresh, with lots of 
red berries and delicate sweet spices. The palate is smooth, yet with a very 

lively acidity, but well balanced, with a spicy, long lasting finish.

BOTTLE £35.00

PAULO LEO MIILEFIORE APPASIMENTO ROSSO 
PUGLIA – ITALY 

The wine has a lovely and intense ruby-red color with a bouquet reminiscent 
of cherries, dried fruit, chocolate and prunes. On the palate it is full-bodied, 

soft and round, with a pleasant spiciness and an amazingly 
long and lingering finish.

BOTTLE £39.00

HORIZON DE BICHOT, PINOT NOIR - FRANCE 
From maison albert bichot of burgundy fame, comes this pinot noir made 

from grapes grown in limoux. This wine is fruit-forward, showing juicy cherry 
on the palate, with a herbal overtone. Great value.

BOTTLE £42.00

BODEGAS PIQUERAS LOS LOSEROS 
GARNACHA/TINTORREA, DO ALMANSA

SPAIN (Ve) (O)
An intense cherry red with glints of crimson. Aromas of ripe, dark fruit with 

hints of raisin and plum are wafted by subtle yet lingering spicier notes 
of vanilla and cinnamon, clove and coconut, with a touch of shrubland 

rosemary. The wine is full-bodied in the mouth, with powerful yet elegant 
tannins that blend perfectly with the new oak.

BOTTLE £51.00

GREENHOUGH STONES THROW PINOT NOIR
NELSON – NEW ZEALAND (Ve) (O)

Aged in barrel for 10 months this pinot is the prodigy of several dijon and 
uc davies clones. An orange peel and red fruit nose gives way to juicy ripe, 
sweet, plummy fruit. Silky and lovely, this is not the greenhoughs’ top pinot 

noir but it’s extremely good nonetheless.

BOTTLE £56.00

NUITS ST GEORGES, DOMAINE CHAUVENET 
FRANCE 

This wine is characterized by a dense and consistent colour.  The freshness 
and intensity of this wine’s fruitful flavour are what inspire the most. Over 
time, the fruit fragrances move towards macerated cherry, fruit pits and 

liquorice, composed of slight balsamic scents suggestive of resin.

BOTTLE £89.00

ROSÉ WINES
CHANTS DE CLOSEAU CINSAUT ROSÉ - FRANCE (Ve)

Intense strawberry and blueberry aromas combined to floral 
notes best describe this fruity and refreshing rose.

125ML £4.50 | 175ML £6.40 | 250ML £8.80
500ML £17.60 | BOTTLE £25.00

BAGORDI RIOJA ROSADO
 SPAIN (Ve) (O)

This rosé is pale pink in colour with a purple shine.  There is a fresh nose of 
strawberries and white flowers.  On the palate, it is fresh and crispy.  

Perfect with salads, pasta and summer meals.

BOTTLE £29.00

(Ve) VEGAN (O) ORGANIC


